
◆12 月
　         1 日　荒沢集落収穫祭 ・ 敬老会
            8 日　オサトサマ（塩野町）
            下旬　早稲田収穫祭
　      
◆1月
　　      中旬　さいの神
　　　　　　（早稲田 ・ 原小須戸 ・ 本小須戸 ・ 松岡 ・ 蒲
　　　　　　　萄 ・ 大須戸 ・ 塩野町）
　       13 日　新春バレーボール大会

◆2 月
　　      上旬　蒲萄スキー場スノーフェスティバル
　　　　中旬　ほいほい（荒沢）
　       16 日　如月カップバレーボール大会

◆3 月
　　　 24 日　さくら小学校卒業式
　　　 25 日　保育園卒園式
　　　 31 日　入学祭（早稲田）

◆4 月
         　3 日　大須戸能定期能

※開催時間などは、各集落まちづくり役員にお問い合わせ願います。

地域の行事
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　まもなく令和元年が終わろうとしています。今年は熊の出没
が多く、薄暗くなるとドキドキしながら外に出ていました。そ
の熊もそろそろ冬眠したことでしょう。
　恒例となりました収穫祭も無事に終わりました。今年で最
後？かもしれませんが、塩野町地域の良さと美味
しさを伝えることができたと感じています。
　今後も地域の皆様と共に塩野町地域を盛り立て
ていける活動をしていきたいです。

（早稲田・相馬千恵子）

　地域外へ転出された塩野町地域内出身者で、ご希望の方に当通信を送付します。

ご親戚・ご友人など送付のご用命の方は、協議会役員または事務局にご連絡をお願いいた

します。

地域外転出者へ通信を送付いたします。POST
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Q①趣味は？ → A①釣りとバスケットボールです。

Q②地区の魅力は？ →  A②自然豊かな所です。とにかく空
気が澄んでいて、深呼吸するとスッキリします。

Q③どんな地域になってほしい？ → A③子どもたちが遊べ
る場所がもっとあると、地域の賑やかさに繋がると思います。

Q④そのためにどうしたら？ → A④子どもたちが遊ぶ遊具
が全く無いので、公園を造ったり、バスケットコートを造っ
てあげたりして、子どもたちが外で遊べる環境を作る事が大
切かなと思います。

Q⑤地域のおすすめスポットは？ → A⑤新保岳ですかね。
車で向かっている時に、綺麗な川と木々たちに癒されます。

Q⑥好きな郷土料理は？ → A⑥大海です！

Q⑦バトンを渡す次の人は？→ A⑦塩野町の小田英幸さんです。

小田 辰信さん （塩野町）
　お　だ　  たつのぶ

Q&Aによるリレー人物紹介

まちづくりの輪
Vol.19
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塩野町地域まちづくり協議会

交流と助け合いを通じて
いつまでも住み続けられる
固有の環境を整える

今年も出店 「あさひまつり」！！
各イベントで大好評のまちづくりコロッケ！

完売御礼！！！

第 8回

　今年の大収穫祭は、予算の
問題や、学校の閉校に伴う会
場の問題など多々ありました
が、「今年が最後かもしれない」その思い
から「去年と同様にやろう」と役員全員に協力を要
請して、清掃や準備等を行い、無事開催する事がで
きました。
　今年は小さい子供連れのご家族が多かったようで
す。居心地が良かったのかリラックスした様子で料
理を召し上がっているのを見て、涙が出る位に幸せ
でほっこりした気持ちになりました。
　関係者・役員・スタッフの皆様、たくさんの方々
にご協力頂きありがとうございました。

（あぐりふれあい部会 副部会長 本間みづえ）   　　  

　今年の大収穫祭は、塩小が閉校した事で必要となっ
た前日の校舎の大掃除、体育館の会場設営や当日の
イベント進行など、役員・協力員の皆さんにチーム
ワークよく動いて頂いたおかげで非常にスムーズに
進めることができました。ありがとうございました。
　当日は天気にも恵まれ、たくさんの方に来場して
頂き、閉校以来ひっそりと静まり返っていた校舎に
も久しぶりに活気が戻っていました。以前塩小に勤
務されていた先生方にもお越し頂き、懐かしい話に
花が咲きました。
　 今後、大収穫祭がどの様な形になるかは未定です
が、皆で参加しやすい活動を考えていけたらと思っ
ています。

（あぐりふれあい部会 部会長 小田さなえ）

令和の大収穫祭大収穫祭を終えて

協議会の理念

ご協力いただいた皆様、ありがとうございました！！



ASAHI EKIDEN

第57回 朝日駅伝

荒沢地区　敬老会と収穫祭

オセロ大作戦とちゃっかりジャッカル

　12月1日（日）敬老会と収穫祭が公民館で
行われました。同日9時より参加者全員で準
備が始まり、10時から収穫祭のそば打ちや地
元野菜たっぷりのとん汁作りが行われ、11時
からイベントスタートです。今回の敬老会は
27名が対象（最年長は101歳!!）でした。た
くさんの方にご出席いただき、収穫祭参加者
と一緒に賑やかに行われました。村上マジッ
ククラブの演者に大きな拍手が起きるなか宴
は続き、万歳三唱でお開きとなりました。皆
様のご協力に感謝して、また来年に続けたい
と思います。
　　　　　
　　　　　　　　　　　荒沢　小林 一博

　11月3日開催の朝日駅伝大会に、大須戸は2チーム参
加しました。序盤には1位と最下位を疾走し、先導車及び
後方支援車に見守られるVIP待遇でした。オセロなら全て
の参加チームを挟み込み、大須戸所属に変換、完全勝利
です。最終的には3位の栄冠をジャッカルし（勝ち取り）
ました。
 「One for all,All for one」。一人は皆の為に、
皆は一つの目的の為に。走る人・応援する人・
慰労会の料理人、皆でワンチーム。
　　　　　　　　　
　　　　　　　　　         大須戸　齋藤 博樹
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朝日さくら小学校　開校記念展覧会朝日さくら小学校　開校記念展覧会朝日さくら小学校　開校記念展覧会
10月19日（土）朝日さくら小学校の開校記念展覧会にて、元地域おこし
協力隊員の髙橋直人さんの講演会（トーク＆ライブ）が行われました。

令和最初の頂上決戦!!

第57回 朝日駅伝
11月3日（日）令和最初の朝日駅伝大会が開催されました。
塩野町地域からは4集落7チームが出場し、てっぺん目指して襷
を繋ぎました。

  3位　大須戸RUN友α（大須戸）
  6位　早稲田走り隊（早稲田）
11位　小須戸愛走会（小須戸）
17位　塩野町☆走（塩野町）
18位　塩野町（塩野町）
21位　大須戸RUN友β（大須戸）
22位　WBA（早稲田）

【総合順位】 　10月19日（土）に朝日さくら小学校の開
校記念展覧会にて講演会をさせていただきま
した。音楽ライブを織り交ぜながら、これま
で自分が経験してきたことや、夢について、
好きなことについて、そして仕事に対する自
分の想いをお話しさせていただきました。
　僕自身、今の生き方の根源には小学生くら
いの頃にやっていた遊びだったり、夢だった
り、考えていた事が大きく影響している事も
あって、「多くの人が大人になっていく過程
で捨ててしまうモノだけど、それをいつまで
も持ち続けて欲しい。くだらないモノだと思
わないで欲しい。」そんな思いを伝えたくて
講演させていただきました。
　児童の皆さんや会場にいらした方々が真剣
に僕の話を聞いてくださって、また、音楽ラ
イブでは一緒に歌ったり笑ったりと、本当に
楽しくて素晴らしい時間を過ごすことができ
ました。感謝でいっぱいです。ありがとうご
ざいました。
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